Tétonor

Voici une liste de hombres :

315|638

Avec ces nombres, vous devrez remplir les grilles suivantes :

9 13

18 40

Pour remplir ces grilles, vous devrez réaliser une addition et une multiplication, avec deux nombres de la liste,
pour trouver deux valeurs de grilles.

On peut associer 3 et 6, car 3+6=9 et 3 x 6 = 18, deux valeurs de grilles.
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Désormais vous he pouvez plus utiliser les nombres 3 et 6 de la liste.
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On peut associer 5 et 8, car 5+8=13 et 5 x 8 = 40, les deux valeurs restantes :
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Voici une liste de nombres :

2| 6]9|17[33130

Avec ces nombres, remplissez les grilles suivantes :
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Voici une liste de hombres :
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Avec ces nombres, remplissez les grilles suivantes :
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Voici une liste de hombres :

418113/18(22|25|39|112

Avec ces nombres, remplissez les grilles suivantes :

286 47 35 448

450 43 116 312




